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Több szempontból is különös 
könyvet tarthat a kezében az olva
só. Különös egyrészt, mert valójá
ban két könyv jelent meg egy kiad
ványként. Az egyik oldalról kezd
ve Sandra Oliver: Public Relations 
stratégia, a másik oldalról kezd
ve Stuart Thomson és Steve John: 
Public Affairs lobbizás című művét.

A public relations szakma nap
jainkra hazánkban is polgárjogot 
nyert ugyan, mégis azt mondhat
juk, hogy az angolszász országo
kéhoz képest még gyerekcipőben 
jár. A public relations a szervezet 
jó hírének megteremtőjeként a si
keres működés előfeltétele. Csak 
az a szervezet tud bizalmat kiala
kítani maga iránt a környezeté
ben, így csak az lehet elismert és 
sikeres, amelyik elkötelezetten áll 
a munkatársait és a társadalmat 
érintő kérdésekhez, az elvártnál 
nagyobb áldozatokat is hoz a tár
sadalmi jólét érdekében. A szerve
zeti menedzsmentnek ezen a té
ren jelentős fejlesztési feladatai 
vannak. Szükség van a PR széles 
körű megismertetésére, a korsze
rű elméleti ismeretek alkalmazásá
ra, a nemzetközi és hazai gyakor
lati példák széles körének elemző 
megismerésére.

A Public Relations stratégia az 
első magyar nyelven megjelenő, 
külföldi szerzők tollából származó

szakkönyv, amely stratégiai szint
re emeli a public relations gyakor
latát, és hatásosan járul hozzá ah
hoz a szakmai vitához, amely a 
PR-tevékenység szerepéről folyik. 
A modelleket és elméleteket ösz- 
szekapcsolja a PR-gyakorlattal, és 
annak a szervezetben betöltött irá
nyítói kulcsszerepét bizonyítja. Be
mutatja, hogy a globalizáció és az 
internet hogyan változtatta meg a 
szervezeti PR-stratégiát, az állan
dóan változó környezetben ho
gyan értelmezhető a szerveze
tek szerepe és státusa. Kiemel
ten foglalkozik a PR néhány, stra
tégiai fontosságú elemével, mint 
a hírnév, imázs, arculat, a bel
ső kommunikáció, a vevőorientá
ció, a médiakapcsolatok, a morá
lis felelősség. Sandra Oliver -  szá
mos angolszász egyetem oktatója, 
a Nemzetközi PR Szövetség elnö
ke -  a művészet és tudomány be
sorolások közül a tudományosság 
mellett érvel, bemutatva a PR ku
tatási módszereit. A logikusan fel
épített fejezeteket esettanulmá
nyokkal, majd kérdésekkel, fel
adatokkal zárja. így könyve kiváló
an alkalmas nem csupán a szak
mabeliek ismereteinek bővítésére, 
újfajta szemléletmód kialakítására, 
de a PR hazai egyetemi oktatásá
ra is, hiszen a könyv az angolszász 
felsőoktatás egyik alapműve.

Stuart Thomson és Steve John 
könyve, a Public Affairs lobbizás 
betekintést nyújt a kormányzati, 
önkormányzati, közösségi kap
csolatok világába, a lobbizás gya
korlatába. Különösen hasznosak 
lehetnek ezek az ismeretek ha
zánkban, ahol a lobbitevékenység 
gyakran megoszlik vállalatve
zetők és kommunikációs szak
emberek között, ahol a magyar 
cégek még nem aknázzák ki kel
lően a modern PR, a technológia 
és a lobbi adta lehetőségeket. 
Az érdekérvényesítés szakmájá
nak, a lobbinak a fogalmát több 
fejezeten keresztül értetik meg 
a szerzők az olvasóval, bemutat
ván e tevékenység kapcsolatát 
a PR többi területével, többek 
között a hírnévmenedzsmenttel, 
a közügymenedzsmenttel, a stake- 
holderekkel való kapcsolattartás
sal. Külön fejezetben foglalkoznak 
a szervezetek társadalmi felelős
ségvállalásával, a corporate social 
responsibilitynek a public affairsre 
gyakorolt hatásával.

A kötetet neves PR-szakértők 
ajánlják a magyar olvasóközön
ség -  cégvezetők, menedzserek, 
PR-szakemberek, oktatók és diá
kok -  figyelmébe.
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